
https://achterderug.nl

Kinder- en Jeugdboeken

Zondagsschoolboekjes

Eduard Gerdes
* Kleef, 12-8-1821 - † Doetinchem, 12-12-1898.

Gerdes bezocht te Amsterdam de School van Andriessen. Hij werd opgeleid tot godsdienstonderwijzer
ten huize van Ds. J. de Liefde. Tijdens zijn vorming deed hij veel aan evangelisatiewerk onder de
arbeidende bevolking van de eilanden Wittenburg, Kattenburg en Oostenburg. Hij werd de eerste
voorzitter van de Vereniging Tot heil des volks. Omstreeks 186o werkte hij onder de arbeiders in de
veenkoloniën, was van 1858 –1859 voorganger in de Baptisten Gemeente (oudste van Nederland) in
Stadskanaal, vestigde zich later in Doetinchem, waar ds. J. van Dijk Mzn. toen predikant bij de Chr.
Afgescheiden Gemeente was. Gerdes trad ook op als taalonderwijzer. Hij schreef een leercursus voor
de Franse en Duitse taal. Hij gaf een tijdschrift voor kinderen uit, Samuël. Hij ging in 1877 de
kinderrubriek in de Heraut verzoegen, Samen met J. van 't Lindenhout was hij redacteur van De
Vriend des Huizes, geillustreerd tijdschrift voor het volk, waarvan de eerste jaargang in 1883
verscheen.Hij schreef verschillende kinderboeken.
Zie ook: Richard van Schoonderwoerd, De papenhater Leven en werk van Eduard Gerdes
(1821-1898), Boekenpost, jaargang 20, no. 117, jan/feb 2002, blz. 25-27.
Zie ook: Bea Bos, Eduard Gerdes, Lexicon Jeugdliteratuur, juni 2005.
Zie ook: F.A.S. Jr., Gerdes, Callenbach-catalogus, 1928.
Zie ook: Redactie, In memoriam, De Vriend des Huizes, 21 december 1898.
Zie ook: Uitvaart van den Heer E. Gerdes, Het Oosten : wekelijksch orgaan der Weesinrichting te
Neerbosch, 21 december 1898.
Zie ook: Nico van Balen, Bibliografie van E. Gerdes, particuliere notitie, 28-11-2016.
Zie ook dbnl.nl/tekst/molh003nieu04_01/molh003nieu04_01_1010.htm
Zie ook www.protestant.nu/Encyclopedie/tabid/359/Default.aspx?Page=Gerdes%2c%20Eduard
Zie ook www.eduardgerdes.nl
Van deze auteur zijn ook artikelen opgenomen op deze website Klik hier

's Levens worsteling :  een paaschverhaal voor jonge lieden
32 blz., [1ste druk 1887]
Uitgave van Capadose, Amsterdam
Open boekje op DBNL

Agathos, of de wapenrusting Gods
16 blz., [1ste druk 1891]
Uitgever J.H. van Peursem, Utrecht
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Anna en haar perzik
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
Boek niet in nederlandse bibliotheken
Open advertentie in: De Standaard 21-12-1874

Anna Vermuers :  bewerkt door A. Schouten-van der Velden
82 blz., [1979ste druk ]
Illustrator Hans Ellens
Uitgever De Vuurtoren, Urk
Recensie(s):

Anna Vermuers :  een heldin des geloofs en der liefde, een verhaal uit de dagen
der hervorming
93 blz., [3de druk 1912]
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Anna Vermuers :  een heldin des geloofs en der liefde, een verhaal uit de dagen
der hervorming
93 blz., [3de druk 1912]
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Anna Vermuers :  een heldin des geloofs en der liefde, een verhaal uit de dagen
der hervorming
93 blz., [4de druk 1913]
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Appel, peer en perzik :  drie verhalen voor jonge lieden
92 blz., [1ste druk 1863]
Illustrator G.J. Bos
Uitgave van P.M. van der Made, Amsterdam
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Beste VaÃƒÂƒÃ‚Âªr :  schetsen uit het leven van Marten Harpertszoon Tromp
24 blz., [1ste druk 1892]
Uitgever Hoveker & Zoon, Amsterdam
Open boekje op Allard Pierson beeldbank

Beste VaÃƒÂƒÃ‚Âªr :  schetsen uit het leven van Marten Harpertszoon Tromp
32 blz., [2de druk ca. 1919]
Illustrator O. Geerling
Bandontwerper W. Hoogenbos
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk

Beste Vaêr :  schetsen uit het leven van Marten Harpertszoon Tromp
32 blz., [2de druk 1916]
Met 1 zwart plaatje
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Bets twee kwartjese :  eene kerstvertelling voor meisjes
27 blz., [1ste druk 1888]
Uitgever Hoveker, Amsterdam

Betsy van Harpen en hare omgeving :  een verhaal voor jonge dames
186 blz., [1ste druk 1872]
Uitgave van Jan Leendertz, Amsterdam

Bid en werk :  tooneelen uit de geschiedenis van Jan Luyken
52 blz., [1ste druk 1888]
Uitgever D. Bolle, Rotterdam
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Bij 't wachtvuur :  een herinnering uit het jaar 1624
[1ste druk ca. 1887]
Uitgever D. Bolle, Rotterdam

Bijbel voor de jeugd :  voorwoord van J.J. van Oosterzee, deel 3
508 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever De Haan, Haarlem
Open boekje op Delpher

Bijna
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
Boek niet in nederlandse bibliotheken
Open advertentie in: De Standaard 21-12-1874

Blaauwbuis :  een verhaal
[1ste druk 1879]
Uitgave van J. van Bommel, ?-Gravenhage

Broeder en zuster
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam

Broeder en zuster of het wederzien na veertig jaar :  een verhaal op waarheid
gegrond
[1ste druk 1866]
Uitgever C. Schook, Gorinchem
Open boekje
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Broeder en zuster of het wederzien na veertig jaar :  een verhaal op waarheid
gegrond
[2de druk ]
Uitgever Van de Schalk en Van Dijl, Dordrecht

Chineesche meisjes
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam

Christelijk leven :  verhalen voor jonge lieden
148 blz., [1ste druk 1857]
Uitgever J. van Hoeve jr., Gorinchem
Open boekje op DBNL

De barnsteendief :  eene vertelling
77 blz., [1ste druk 1871]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden

De beide kerstfeesten
[1ste druk ca. 1884]
Uitgever Hoveker & Zoon, Amsterdam

De beide schooljongens
16 blz., [1ste druk 1891]
Uitgever J.H. van Peursem, Utrecht
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De bewarende hand Gods
16 blz., [1ste druk 1891]
Uitgever J.H. van Peursem, Utrecht
Open boekje op Delpher

De bijbel op de borst :  eene ware geschiedenis
18 blz., [1ste druk 1875]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje

De bittere pruimen en drie andere verhalen
80 blz., [1ste druk 1876]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden

De blik der oogen :  een verhaal voor jongelieden
220 blz., [2de druk ]
Uitgever H.C.A. Campagne, Tiel

De blik der oogen :  een verhaal voor jongelieden
220 blz., [2de druk ]
Uitgever H.C.A. Campagne, Tiel

De Bommelaars :  lectuur voor de jeugd
19 blz., [1ste druk 1880]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
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De booze tante
20 blz., [1ste druk 1884]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden

De brief
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
Boek niet in nederlandse bibliotheken
Open advertentie in: De Standaard 21-12-1874

De broodkruimels
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
Boek niet in nederlandse bibliotheken
Open advertentie in: De Standaard 21-12-1874

De bruine steen
111 blz., [1ste druk 1870]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
Open boekje op Delpher

De christen in zijn gezin :  handboek voor de huiselijke godsdienst
[1ste druk 1963]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden

De dienaar van den schout :  een verhaal uit de dagen der beeldenstormerij te
Amsterdam
104 blz., [1ste druk 1865]
Met een plaatje
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
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De doode vlieg :  het leven van Joost van den Vondel
52 blz., [1ste druk 1888]
Uitgever D. Bolle, Rotterdam

De doofstomme jongen en Het merkwaardige gebed :  twee verhalen
20 blz., [1ste druk 1875]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje

De drie kraaltjes
16 blz., [2de druk ]
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):

De drie kraaltjes :  Het Vogelnestje serie 1, deel 4
[1ste druk 1921]
Uitgever J.H. van Peursem, Utrecht
Recensie(s):

De dubbele schat
[1ste druk 1867]
Uitgever J.P. van Dijk, Zwolle
Boek niet in nederlandse bibliotheken
Open advertentie in: De Standaard 7-12-1872

De dubbele verrassing
15 blz., [1ste druk 1884]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
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De erfenis van Jonker Otto :  een verhaal uit het jaar 1578
175 blz., [2de druk 1898]
Met vier gekleurde platen
Uitgever D. Bolle, Rotterdam
Open boekje op DBNL

De fluitspeler :  een verhaal voor jonge lieden
135 blz., [1ste druk 1868]
Illustrator G.J. Bos
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje op Delpher

De gebroken ruit
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam

De gespleten balk
92 blz., [3de druk 1880]
Uitgever B.H. Blankenberg Jr., Amsterdam
Open boekje op Delpher

De gespleten balk
[5de druk ]
Uitgever Hoveker, Amsterdam

De gestolen knikkers
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
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De gewasschen lippen
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam

De grootmoeder en haar kleinkind
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam

De hageprediker van Alkmaar :   een verhaal
47 blz., [1ste druk 1889]
Uitgever Hoveker, Amsterdam
Open boekje op Delpher

De hongaarsche zangster :  eende vertelling
62 blz., [1ste druk 1871]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden

De inktvlek en het ei :  een verhaal uit den tijd der geloofsvervolging
53 blz., [1ste druk 1925]
Illustrator E.J. Veenendaal
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

De jeugdige martelaar
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
Boek niet in nederlandse bibliotheken
Open advertentie in: De Standaard 21-12-1874
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De jonge pottenkoopman :  een verhaal voor jongelieden
169 blz., [5de druk 1908]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

De jonge pottenkoopman :  een verhaal voor jongelieden
171 blz., [6de druk 1915]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De jonge pottenkoopman :  een verhaal voor jongelieden
171 blz., [7de druk 1920]
Illustrator J.H. Isings jr.
Bandontwerper J.G. Kesler
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

De jonge pottenkoopman :  een verhaal voor jongelieden
171 blz., [8ste druk 1925]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De jongens en de bok
[1ste druk 1884]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden

De kanten zakdoek
159 blz., [1977ste druk ]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever De Vuurtoren, Urk
Open artikel van Ewoud Sanders in Neerlandistiek
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De kanten zakdoek :  een verhaal uit den ouden tijd
124 blz., [1ste druk 1867]
Met zwartwit platen
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open artikel van Ewoud Sanders in Neerlandistiek
Open boekje op DBNL

De kanten zakdoek :  een verhaal uit den ouden tijd
124 blz., [3de druk ca. 1890]
Met zwartwit platen
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open artikel van Ewoud Sanders in Neerlandistiek
Open boekje

De kanten zakdoek :  een verhaal uit den ouden tijd
171 blz., [9de druk 1922]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Open artikel van Ewoud Sanders in Neerlandistiek

De kanten zakdoek :  een verhaal uit den ouden tijd
171 blz., [9de druk 1922]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Open artikel van Ewoud Sanders in Neerlandistiek

De kleine diergaarde voor kinderen
72 blz., [1ste druk ca. 1863]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam

De kreupele schoenmaker
20 blz., [1ste druk 1875]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje
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De lage schoentjes
[1ste druk 1921]
Uitgever J.H. van Peursem, Utrecht
Recensie(s):

De lage schoentjes :  Het Vogelnestje serie 2, deel 3
[1ste druk 1921]
Uitgever J.H. van Peursem, Utrecht
Recensie(s):

De ledige koffer :  een verhaal
16 blz., [2de druk 1890]
Uitgave van Koebrugge & de Zeeuw, Dordrecht
Open boekje

De ledige koffer :  lectuur voor de jeugd
[1ste druk 1880]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam

De Maartens en de Jansens
140 blz., [2de druk 1913]
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):
Open boekje

De Maartens en de Jansens
105 blz., [2de druk 1913]
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):
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De Maartens en de Jansens
140 blz., [4de druk ]
Illustrator J.G. Gerstenhauer
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):

De man van de Biezen bruggen :  of Coevorden in 1672
49 blz., [1ste druk 1887]
Uitgever D. Bolle, Rotterdam
Open boekje op Delpher

De man van de Zilvervloot :  een verhaal uit de jaren 1578 - 1629
[1ste druk ca. 1887]
Uitgever D. Bolle, Rotterdam

De marskramer :   een verhaal uit de dagen der hervorming
96 blz., [6de druk ca. 1890]
Uitgever Hoveker & Wormser, Amsterdam
Open boekje op Delpher

De mislukte wraak :  een kerstvertelling voor jongens
27 blz., [1ste druk 1888]
Uitgever Hoveker & Zoon, Amsterdam

De mislukte wraak :  een kerstvertelling voor jongens
24 blz., [2de druk 1899]
Uitgever Hoveker & Wormser, Amsterdam
Open boekje
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De musch
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam

De nachtwacht
16 blz., [1ste druk 1884]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje

De neven :  een kerstverhaal
[3de druk ca. 1884]
Uitgever Hoveker & Zoon, Amsterdam

De nieuwe gulden :  een verhaal voor jonge meisjes
24 blz., [1ste druk 1886]
Met een gekleurd plaatje
Uitgever Hoveker, Amsterdam

De nieuwe gulden :  een verhaal voor jonge meisjes
24 blz., [2de druk 1899]
Met een gekleurd plaatje
Uitgever Hoveker & Wormser, Amsterdam
Open boekje

De non van Jouarer :  historische vertelling
19 blz., [1ste druk 1875]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje

Blz 15/69 Rens Strijbos 04-06-2025

https://achterderug.nl/boekjes.php?id=zsb-img/boekjes/nawager/
https://achterderug.nl/boekjes.php?id=zsb-img/boekjes/niegulger2/
https://achterderug.nl/boekjes.php?id=zsb-img/boekjes/nonjou/


https://achterderug.nl

De overal-staan-kijker :  lectuur voor de jeugd
20 blz., [1ste druk 1880]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam

De paascheijeren :  een Paaschverhaal
16 blz., [1ste druk ca. 1860]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
Open boekje op Delpher

De perziken en abrikozen
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam

De reis naar den Koning :  een kerstverhaal
[3de druk ca. 1884]
Uitgever Hoveker & Zoon, Amsterdam

De reis naar den koning :  een kerstvertelling
24 blz., [2de druk 1913]
Illustrator J.G. Gerstenhauer
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):

De ring van Mr Steffans en andere verhalen
[1ste druk ]
Met 6 gekleurde platen
Uitgever R. Fuik, Leiden
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De satijnen das of uit de diepte in de hoogte :  een verhaal
[1ste druk 1863]
Met plaat
Uitgever J. van Hoeve jr., Gorinchem
Recensie(s):
Open boekje

De satijnen das of uit de diepte in de hoogte :  een verhaal
[3de druk 1897]
Met plaat
Uitgever A. Berends, Harderwijk/'s-Gravenhage
Recensie(s):

De satijnen das of uit de diepte in de hoogte :  een verhaal
24 blz., [5de druk 1911]
Met 1 zwartwit plaat
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De satijnen das of uit de diepte in de hoogte :  een verhaal
31 blz., [6de druk 1929]
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De schat in den akker en een beroemde timmerman :  twee verhalen
20 blz., [1ste druk 1875]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje

De schoolladder :  leesboekje voor de jeugd in scholen en huisgezinnen, 1e
stukje
32 blz., [1ste druk 1858]
Uitgever W. van Hoeve, Deventer
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De schoolladder :  leesboekje voor de jeugd in scholen en huisgezinnen, 3e
stukje
63 blz., [1ste druk 1858]
Uitgever W. van Hoeve, Deventer

De schoolladder :  leesboekje voor de jeugd in scholen en huisgezinnen, 4e
stukje
79 blz., [2de druk 1873]
Uitgever C. Schook, Gorinchem

De schoolladder :  leesboekje voor de jeugd in scholen en huisgezinnen, 5e
stukje
108 blz., [1ste druk ca. 1870]
Uitgever C. Schook, Gorinchem

De schoorsteenveger
16 blz., [1ste druk 1884]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje op Delpher

De slang in het paradijs :  een verhaal uit de dagen der hervorming
94 blz., [5de druk ]
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De slang in het paradijs :  een verhaal uit de dagen der hervorming
94 blz., [6de druk 1913]
Illustrator O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje
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De slang in het paradijs :  een verhaal uit de dagen der hervorming
94 blz., [6de druk 1913]
Illustrator O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De snoek
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
Boek niet in nederlandse bibliotheken
Open advertentie in: De Standaard 21-12-1874

De Spaansche koopman en zijn knecht :  een verhaal
46 blz., [1ste druk 1890]
Uitgave van Capadose, Amsterdam

De Spaanse vastenavond
64 blz., [1997ste druk ]
Illustrator Anke van Leeuwen
Uitgever De Schatkamer, Rumpt

De speelman op den Wildenborch :  een verhaal uit het jaar 1530
141 blz., [1ste druk 1893]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Recensie(s):

De speelman op den Wildenborch :  een verhaal uit het jaar 1530
141 blz., [1ste druk 1893]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Recensie(s):
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De speelman op den Wildenborch :  een verhaal uit het jaar 1530
152 blz., [3de druk 1914]
Illustrator O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De speelman op den Wildenborch :  een verhaal uit het jaar 1530
152 blz., [3de druk 1914]
Illustrator O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

De speelman op den Wildenborch :  een verhaal uit het jaar 1530
157 blz., [5de druk 1925]
Illustrator O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De speelman op den Wildenborch :  een verhaal uit het jaar 1530
141 blz., [1899ste druk ]
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De speelman op den Wildenborch :  een verhaal uit het jaar 1530
120 blz., [1978ste druk ]
Illustrator Hein Kray
Uitgever De Vuurtoren, Urk
Recensie(s):

De spion :  een verhaal tijdens de komst van Alva in de Nederlanden
44 blz., [1ste druk 1887]
Uitgever D. Bolle, Rotterdam
Open boekje op DBNL

Blz 20/69 Rens Strijbos 04-06-2025

https://achterderug.nl/pagerecensies_zsb.php?id=10565&id2=3
https://achterderug.nl/pagerecensies_zsb.php?id=10565&id2=3
http://www.delpher.nl/nl/boeken/view?coll=boeken&identifier=MMKB02%253A100006526%253A00001
https://achterderug.nl/pagerecensies_zsb.php?id=10565&id2=5
https://achterderug.nl/pagerecensies_zsb.php?id=10565&id2=1899
https://achterderug.nl/pagerecensies_zsb.php?id=10565&id2=1978
http://www.dbnl.org/tekst/gerd001spio01_01


https://achterderug.nl

De stormachtige nacht
16 blz., [1ste druk 1884]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje

De strijd om een kroon
90 blz., [6de druk 1916]
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk

De strijd om een kroon
90 blz., [6de druk 1916]
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Open boekje op Delpher

De strijd om een kroon
90 blz., [1916ste druk ]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden

De strijd om eene kroon :  een verhaal tijdens de worsteling tusschen graaf
Willem van Holland en Lodewijk van Loon, 1203-1218
82 blz., [1ste druk 1872]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden

De trouwe zuster :  een verhaal uit Friesland in 1572
28 blz., [1ste druk 1889]
Uitgever P.J. Milborn, Nijmegen
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De trouwe zuster :  een verhaal uit Friesland in 1572
28 blz., [2de druk ]
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk

De tulband
16 blz., [1ste druk 1921]
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):

De tulband :  Het Vogelnestje serie 1, deel 6
[1ste druk 1888]
Uitgever J.H. van Peursem, Utrecht

De twee guldens en nog wat
80 blz., [1ste druk 1876]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden

De twee verjaringsgeschenken
16 blz., [1ste druk 1884]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje

De twee zakdoeken
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
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De tweelingzusters of De belofte :  een verhaal
31 blz., [1ste druk 1862]
Uitgever J. van Hoeve jr., Gorinchem
Open boekje

De valkenier van den Vogelenzang
[1ste druk ca. 1891]
Uitgever A. Berends, Harderwijk/'s-Gravenhage

De valkenier van den Vogelenzang
[4de druk 1897]
Illustrator G.J. Bos
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden

De valkenier van den Vogelenzang
105 blz., [6de druk 1912]
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk

De vergelding :  een verhaal voor jongelieden
119 blz., [1ste druk 1877]
Uitgever H.A. Berends, Harderwijk
Recensie(s):

De vergelding :  een verhaal voor jongelieden
119 blz., [2de druk 1893]
Uitgever A. Berends, Harderwijk/'s-Gravenhage
Recensie(s):
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De vergelding :  een verhaal voor jongelieden
119 blz., [3de druk 1897]
Uitgever A. Berends, Harderwijk/'s-Gravenhage
Recensie(s):

De vergelding :  een verhaal voor jongelieden
119 blz., [3de druk 1897]
Uitgever A. Berends, Harderwijk/'s-Gravenhage
Recensie(s):

De vergelding :  een verhaal voor jongelieden
[4de druk 1898]
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De verkeerde weg
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam

De verloren schuldbekentenis
172 blz., [1998ste druk ]
Uitgever De Schatkamer, Rumpt
Recensie(s):

De verloren schuldbekentenis :  een verhaal voor jongelieden
154 blz., [1ste druk 1869]
Met drie gekleurde platen
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Recensie(s):
Open boekje op Delpher
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De verloren schuldbekentenis :  een verhaal voor jongelieden
154 blz., [5de druk ]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Recensie(s):
Open boekje op DBNL

De verloren schuldbekentenis :  een verhaal voor jongelieden
158 blz., [6de druk ca. 1912]
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De verloren schuldbekentenis :  een verhaal voor jongelieden
158 blz., [6de druk ca. 1912]
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De verloren schuldbekentenis :  een verhaal voor jongelieden
174 blz., [7de druk 1915]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De verloren schuldbekentenis :  een verhaal voor jongelieden
174 blz., [9de druk 1923]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

De verloren schuldbekentenis :  een verhaal voor jongelieden
174 blz., [10de druk 1930]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
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De versleten schoenen
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam

De verstooteling :  een verhaal voor jonge lieden
85 blz., [1ste druk 1867]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
Open boekje op Delpher

De vijf perziken
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
Boek niet in nederlandse bibliotheken
Open advertentie in: De Standaard 21-12-1874

De vlag op den toren :  een verhaal uit het jaar 1629
39 blz., [1ste druk 1889]
Uitgever P.J. Milborn, Nijmegen

De vrouw van den werktuigkundige :  een verhaal tijdens het Reveil
158 blz., [1ste druk ca. 1900]
Uitgever Kirchner, Amsterdam

De wildeman en De arme schoolmeester
65 blz., [1ste druk 1876]
Medeauteur W.O. von Horn
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
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De woning eener weduwe :  een verhaal voor de jeugd
108 blz., [1ste druk ca. 1863]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden

De zeekapitein en Zelfstrijd
20 blz., [1ste druk 1875]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje

De zendingsnoten
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
Boek niet in nederlandse bibliotheken
Open advertentie in: De Standaard 21-12-1874

De zondagsvisscher :  eene vertelling voor kinderen
46 blz., [1ste druk 1861]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden

De zonen van den raadsheer :  een historisch verhaal uit het jaar 1555
[1ste druk ]
Uitgever R. Fuik, Leiden

De zoon van den bezembinder
145 blz., [2de druk ]
Met vier gekleurde platen
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Recensie(s):
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De zoon van den bezembinder
145 blz., [3de druk 1912]
Met gekleurde platen
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Recensie(s):
Open boekje

De zoon van den bezembinder
145 blz., [3de druk 1912]
Met gekleurde platen
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Recensie(s):

De zoon van den bezembinder
157 blz., [4de druk 1913]
Illustrator O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De zoon van den bezembinder
158 blz., [6de druk 1923]
Illustrator O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

De zoon van den bezembinder
145 blz., [1913ste druk ]
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De zoon van den bezembinder
145 blz., [1914ste druk ]
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
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De zoon van den geneesheer, of de gevolgen van eene leugen :  een verhaal
voor jongelieden
158 blz., [2de druk 1892]
Uitgever A. Berends, Harderwijk/'s-Gravenhage
Recensie(s):

De zoon van den geneesheer, of de gevolgen van eene leugen :  een verhaal
voor jongelieden
160 blz., [3de druk 1902]
Illustrator A. Runckel
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De zoon van den geneesheer, of de gevolgen van eene leugen :  een verhaal
voor jongelieden
155 blz., [4de druk 1914]
Illustrator O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

De zoon van den schulprijder :  een verhaal voor jonge lieden
194 blz., [1ste druk 1855]
Uitgever G.W. Tielkemeijer, Amsterdam
Open boekje op Delpher

De zwarte jongen en Willem Hunter :  twee verhalen
80 blz., [1ste druk 1876]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden

De zwarte jurk en De jeugdige doofstomme
20 blz., [1ste druk 1875]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje
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De zwarte raaf, en twee andere verhalen
96 blz., [1ste druk 1864]
Uitgave van P.M. van der Made, Amsterdam
Open boekje op Delpher

De zwarte wolf
101 blz., [5de druk 1905]
Illustrator G.J. Bos
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden

De zwarte wolf
103 blz., [6de druk ca. 1910]
Illustrator G.J. Bos
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Open boekje op Delpher

De zwarte wolf
101 blz., [6de druk ca. 1910]
Illustrator G.J. Bos
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk

Door de reet te zien
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam

Drie Hollandsche jongens :  twee vertellingen
112 blz., [1ste druk 1870]
Illustrator P.W.M. Trap, G.J. Bos
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje op DBNL
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Drie Hollandsche jongens, en andere verhalen
[1ste druk ca. 1884]
Uitgever Hoveker & Zoon, Amsterdam

Een blauw oog
16 blz., [1ste druk 1921]
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):

Een blauw oog :  Het Vogelnestje serie 1, deel 5
[1ste druk 1888]
Uitgever J.H. van Peursem, Utrecht

Een dief in den nacht
27 blz., [1ste druk 1908]
Uitgave van Neerbosch' Boekhandel, Neerbosch
Open boekje op Delpher

Een doorn in het kussen
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam

Een flinke jongen :  lectuur voor de jeugd
20 blz., [1ste druk 1880]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
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Een gezegende diefstal
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
Boek niet in nederlandse bibliotheken
Open advertentie in: De Standaard 21-12-1874

Een held, die Oranje liefhad :  schetsen uit het leven van den luitenant-admiraal
Jan Evertsen
24 blz., [1ste druk 1892]
Uitgever Hoveker & Zoon, Amsterdam
Recensie(s):

Een held, die Oranje liefhad :  schetsen uit het leven van den luitenant-admiraal
Jan Evertsen
24 blz., [2de druk 1916]
Illustrator A. Runckel
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Een held, die Oranje liefhad :  schetsen uit het leven van den luitenant-admiraal
Jan Evertsen
24 blz., [3de druk 1929]
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Een horoscooptrekker :  merkwaardigheden uit de nalatenschap van den
befaamden dr. J.C. Ludeman
52 blz., [1ste druk 1888]
Uitgever D. Bolle, Rotterdam

Een kersavond in Amsterdam :  een kerstverhaal
16 blz., [1ste druk 1863]
Uitgever J. van Hoeve jr., Gorinchem
Open boekje op Delpher
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Een kerstavond in Amsterdam
16 blz., [5de druk ]
Uitgave van Koebrugge & de Zeeuw, Dordrecht

Een kloek Amsterdammer :  schetsen uit het leven van den admiraal Jacob van
Heemskerk
24 blz., [1ste druk 1892]
Uitgever Hoveker & Zoon, Amsterdam
Recensie(s):
Open boekje op Allard Pierson beeldbank

Een kloek Amsterdammer :  schetsen uit het leven van den admiraal Jacob van
Heemskerk
24 blz., [2de druk 1910]
Bandontwerper W. Hoogenbos
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Een kloek Amsterdammer :  schetsen uit het leven van den admiraal Jacob van
Heemskerk
24 blz., [3de druk 1916]
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Een kloek Amsterdammer :  schetsen uit het leven van den admiraal Jacob van
Heemskerk
24 blz., [4de druk 1929]
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Een knappe jongen
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
Boek niet in nederlandse bibliotheken
Open advertentie in: De Standaard 21-12-1874
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Een lastige leeuw
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam

Een les onder weg
18 blz., [1ste druk 1875]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje

Een libertijn :  Het leven en de lotgevallen van Dirk Volckertz Coornhert
52 blz., [1ste druk 1888]
Uitgever D. Bolle, Rotterdam

Een merkwaardige brief
[1ste druk 1876]
Uitgever Gebr. van Noortwijk, Schiedam
Boek niet in nederlandse bibliotheken
Open advertentie in: Het Oosten; wekelijksch orgaan der weesinrichting te Neerbosch
08-11-1876

Een millioen en geen vrede :  een verhaal
60 blz., [1ste druk ca. 1920]
Uitgever N. Rot, Apeldoorn

Een millioen en geen vrede :  een verhaal
32 blz., [3de druk ]
Uitgever J.N. Voorhoeve, 's-Gravenhage
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Een onbedachtzaam woord
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam

Een roemrijke naam :  schetsen uit het leven van Piet Hein
24 blz., [1ste druk 1892]
Met een zwartwit plaatje
Uitgever Hoveker, Amsterdam
Recensie(s):
Open boekje op Allard Pierson beeldbank

Een roemrijke naam :  schetsen uit het leven van Piet Hein
32 blz., [2de druk 1916]
Illustrator O. Geerling
Bandontwerper A. Runckel
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Een schat uit zee :  een verhaal voor jongelieden
138 blz., [1ste druk 1868]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Een schat uit zee :  een verhaal voor jongelieden
113 blz., [3de druk 1894]
Uitgever A. Berends, Harderwijk/'s-Gravenhage
Recensie(s):

Een schat uit zee :  een verhaal voor jongelieden
112 blz., [4de druk 1898]
Illustrator A. Runckel
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
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Een schat uit zee :  een verhaal voor jongelieden
112 blz., [5de druk 1919]
Illustrator A. Runckel
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Een schat uit zee :  een verhaal voor jongelieden
112 blz., [5de druk 1919]
Illustrator A. Runckel
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Een Spaansche vastenavond :  een verhaal voor ons volk, tijdens prins Maurits in
1624
51 blz., [1ste druk 1875]
Uitgever D. Bolle, Rotterdam
Open boekje op DBNL

Een van den dood gered kind
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam

Een vijand overwonnen
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam

Een woelewater :  of Amsterdam in 1747-1754
52 blz., [1ste druk 1888]
Uitgever D. Bolle, Rotterdam
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Eene bestraffing
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
Boek niet in nederlandse bibliotheken
Open advertentie in: De Standaard 21-12-1874

Eene onverwachte ontmoeting en zes verhalen
72 blz., [1ste druk 1876]
Medeauteur Cornelia
Met gekleurde plaatjes
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden

Eene onverwachte ontmoeting en zes verhalen
80 blz., [1ste druk 1876]
Medeauteur Cornelia
Met gekleurde plaatjes
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje op Delpher

Eerst ik :  lectuur voor de jeugd
20 blz., [1ste druk ca. 1884]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam

Elise en Evert
47 blz., [2de druk 1876]
Uitgever H.J. Gerretsen, 's-Gravenhage
Boek niet in nederlandse bibliotheken
Open advertentie in: Het Oosten; wekelijksch orgaan der weesinrichting te Neerbosch
01-11-1876

Emmenrode :  deel 1
271 blz., [1ste druk 1870]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje op Delpher
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Erix en Fella
94 blz., [5de druk 1904]
Illustrator G.J. Bos
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden

Erix en Fella
94 blz., [5de druk 1904]
Illustrator G.J. Bos
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden

Erix en Fella
94 blz., [6de druk 1916]
Illustrator G.J. Bos
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Open boekje op Delpher

Gebedsverhooring
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
Boek niet in nederlandse bibliotheken
Open advertentie in: De Standaard 21-12-1874

Geld in 't water :  een verhaal voor meisjes
64 blz., [1ste druk 1871]
Illustrator G.J. Bos
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje op DBNL

Gered en De arme chineezen :  twee verhalen uitgegeven onder toezicht
18 blz., [1ste druk 1875]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje
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Geuzenwraak :  of Amsterdam in 1574
57 blz., [1ste druk 1887]
Uitgever D. Bolle, Rotterdam
Open boekje op DBNL

Goed en kwaad :  drie verhalen
103 blz., [1ste druk 1863]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje op Delpher

Hans Egede, de apostel der Groenlanders :  een verhaal
24 blz., [1ste druk 1897]
Uitgever A. Berends, Harderwijk/'s-Gravenhage
Recensie(s):

Hans Egede, de apostel der Groenlanders :  een verhaal
24 blz., [3de druk 1910]
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Heemskerk's val :  een verhaal, tijdens ruwaart Albrecht's regering, deel 1
266 blz., [1ste druk 1869]
Uitgever De Erven Loosjes, Haarlem
Open boekje op Delpher

Het bangste jaar voor Willem van Oranje :  verhaald door
40 blz., [1ste druk 1889]
Uitgever Hoveker & Zoon, Amsterdam
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Het beschimmelde brood
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
Boek niet in nederlandse bibliotheken
Open advertentie in: De Standaard 21-12-1874

Het bloedvinkje
16 blz., [1ste druk 1921]
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):

Het bloedvinkje :  Het Vogelnestje serie 2, deel 6
[1ste druk 1888]
Uitgever J.H. van Peursem, Utrecht
Open boekje op Delpher

Het duifje
18 blz., [1ste druk 1884]
Met een gekleurd plaatje
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden

Het duifje
[4de druk ]
Uitgave van Neerbosch' Boekhandel, Neerbosch

Het eikeltje :  een verhaal
39 blz., [1ste druk 1880]
Uitgever H.J. Gerretsen, 's-Gravenhage
Open boekje op Delpher
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Het erwten-plantje
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
Boek niet in nederlandse bibliotheken
Open advertentie in: De Standaard 21-12-1874

Het gebed eener moeder en Het vijfstuiverstuk :  twee verhalen
18 blz., [1ste druk 1875]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje

Het geheim van den geus :  een verhaal uit den tachtigjarigen oorlog
162 blz., [1ste druk 1864]
Uitgever J. Vlieger, Amsterdam
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Het geheim van den geus :  een verhaal uit den tachtigjarigen oorlog
162 blz., [2de druk 1887]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
Recensie(s):

Het geheim van den geus :  een verhaal uit den tachtigjarigen oorlog
162 blz., [3de druk ca. 1900]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Recensie(s):
Open boekje op DBNL

Het geheim van den geus :  een verhaal uit den tachtigjarigen oorlog
174 blz., [4de druk 1908]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Recensie(s):
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Het geheim van den geus :  een verhaal uit den tachtigjarigen oorlog
175 blz., [5de druk 1913]
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Het geheim van den geus :  een verhaal uit den tachtigjarigen oorlog
175 blz., [6de druk 1918]
Illustrator G.J. van Overbeek
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Het geheimzinnige kistje :  een volksverhaal
133 blz., [1ste druk 1877]
Met een plaatje
Uitgever Gebr. van Noortwijk, Schiedam

Het geheimzinnige kistje :  een volksverhaal
133 blz., [3de druk ]
Met een plaatje
Uitgever Gebr. van Noortwijk, Schiedam
Open boekje op DBNL

Het gouden oorijzer der Friezen
89 blz., [2de druk 1882]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden

Het gouden oorijzer der Friezen
95 blz., [5de druk 1904]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
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Het gouden oorijzer der Friezen
95 blz., [6de druk 1910]
Illustrator G.J. Bos
Uitgever Bredée, Rotterdam
Open boekje op Delpher

Het gouden oorijzer der Friezen
95 blz., [6de druk 1910]
Illustrator G.J. Bos
Uitgever Bredée, Rotterdam

Het gouden oorijzer der Friezen
95 blz., [1912ste druk ]
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk

Het huis Wijngaerde :  een verhaal uit het jaar 1598
171 blz., [3de druk 1887]
Met 4 gekleurde platen
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Recensie(s):

Het huis Wijngaerde :  een verhaal uit het jaar 1598
184 blz., [5de druk ]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Het huis Wijngaerde :  een verhaal uit het jaar 1598
174 blz., [7de druk 1920]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher
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Het huis Wijngaerde :  een verhaal uit het jaar 1598
174 blz., [8ste druk 1925]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Het huis Wijngaerde :  opnieuw verteld door Jan Stehouwer
118 blz., [1ste druk 1981]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

Het Iersche meisje en De vier hoorders :  twee verhalen
18 blz., [1ste druk 1875]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje

Het kasteel Emmenrode en zijne bewoners :  deel 1
271 blz., [1ste druk 1871]
Uitgever D. Bolle, Rotterdam
Open boekje op Delpher

Het kind aan den spijker
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
Boek niet in nederlandse bibliotheken
Open advertentie in: De Standaard 21-12-1874

Het kind in het bosch
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
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Het land van Wiejewaaie :  een verhaal voor knapen en meisjes
76 blz., [1ste druk 1892]
Met twee gekleurde platen
Uitgever P.J. Milborn, Nijmegen

Het land van Wiejewaaie :  een verhaal voor knapen en meisjes
73 blz., [2de druk 1908, Neerbosch' Boekhandel]
Uitgave van Neerbosch' Boekhandel, Neerbosch

Het losse blad :  een paaschvertelling voor jongens en meisjes
16 blz., [1ste druk ]
Uitgave van Neerbosch' Boekhandel, Neerbosch

Het lucifers-meisje
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
Boek niet in nederlandse bibliotheken
Open advertentie in: De Standaard 21-12-1874

Het mooie boek
16 blz., [1ste druk 1884]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje

Het mosterdpotje
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
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Het oude moedertje
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam

Het ringetje
16 blz., [2de druk 1921]
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):
Open boekje

Het ringetje :  Het Vogelnestje serie 1, deel 3
[1ste druk 1888]
Uitgever J.H. van Peursem, Utrecht
Recensie(s):

Het Sijsje
16 blz., [1ste druk 1884]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden

Het stadhuisklokje :  een verhaal uit het jaar 1511
[1ste druk 1889]
Uitgever P.J. Milborn, Nijmegen

Het tienstuiverstuk
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
Boek niet in nederlandse bibliotheken
Open advertentie in: De Standaard 21-12-1874
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Het verhoorde gebed
16 blz., [1ste druk 1884]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden

Het verloren kind
16 blz., [1ste druk 1921]
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):

Het verloren kind :  Het Vogelnestje serie 2, deel 2
[1ste druk 1888]
Uitgever J.H. van Peursem, Utrecht

Het verloren weeskind en De wonderlijke hond
20 blz., [1ste druk 1875]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje

Het vlokje haar
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
Boek niet in nederlandse bibliotheken
Open advertentie in: De Standaard 21-12-1874

Het voorbeeld en De straf der luiheid :  twee verhalen
18 blz., [1ste druk 1875]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje
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Het woord des Vredes :  een kerstverhaal
83 blz., [2de druk ca. 1884]
Uitgever Hoveker & Zoon, Amsterdam

Het zilveren slootje :  eene vertelling voor knapen
74 blz., [1ste druk 1871]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden

Hoe staan de effecten? :  een verhaal voor het volk
89 blz., [1ste druk 1892]
Uitgave van Neerbosch' Boekhandel, Neerbosch

In de duinen :  een verhaal uit den Spaanschen tijd
200 blz., [1ste druk 1858, De Hoogh te Amsterdam]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
Recensie(s):
Open boekje op DBNL

In de duinen :  een verhaal uit den Spaanschen tijd
173 blz., [6de druk ca. 1910, Kemink & Zoon te Utrecht]
Met gekleurde platen.
Uitgever Kemink & Zoon, Utrecht
Recensie(s):

In de duinen :  een verhaal uit den Spaanschen tijd
156 blz., [9de druk 1927]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
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In de duinen :  opnieuw verteld door Jan Stehouwer
88 blz., [1ste druk 1980]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever den Hertog, Houten
Recensie(s):

In de duinen :  opnieuw verteld door Jan Stehouwer
88 blz., [2de druk 1986]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever den Hertog, Houten
Recensie(s):

In de ijszee en De Reseda
19 blz., [1ste druk 1875]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje

In de trekschuit
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
Boek niet in nederlandse bibliotheken
Open advertentie in: De Standaard 21-12-1874

In Enghelenburgh :  een dag onder de beeldstormers te Amsterdam
102 blz., [4de druk 1888]
Uitgever Hoveker, Amsterdam

In Enghelenburgh :  een dag onder de beeldstormers te Amsterdam
96 blz., [5de druk ]
Uitgever Hoveker & Wormser, Amsterdam
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In het bosch :  een verhaal uit het jaar 1591
28 blz., [1ste druk 1889]
Met een zwartwit plaat
Uitgever P.J. Milborn, Nijmegen
Open boekje op Delpher

In Leiden en Vlaanderen :  een verhaal uit het jaar 1600, voor jonge lieden
200 blz., [1ste druk 1928]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
Recensie(s):

In Leiden en Vlaanderen :  een verhaal uit het jaar 1600, voor jonge lieden
140 blz., [3de druk 1890, herziene]
Met vier gekleurde platen
Uitgever Hoveker & Wormser, Amsterdam
Recensie(s):

In Leiden en Vlaanderen :  een verhaal uit het jaar 1600, voor jonge lieden
185 blz., [4de druk ]
Uitgever Kemink & Zoon, Utrecht
Recensie(s):

In Leiden en Vlaanderen :  een verhaal uit het jaar 1600, voor jonge lieden
159 blz., [5de druk 1928]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

In Leiden en Vlaanderen :  opnieuw verteld door Jan Stehouwer
108 blz., [1ste druk 1981]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever den Hertog, Houten
Recensie(s):
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In Utrecht :  een verhaal uit den Spaanschen tijd
157 blz., [5de druk 1927]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

In Utrecht :  een verhaal voor jonge lieden
203 blz., [1ste druk 1927]
Met platen
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
Recensie(s):

In Utrecht :  een verhaal voor jonge lieden
200 blz., [2de druk 1862]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

In Utrecht :  een verhaal voor jonge lieden
159 blz., [3de druk 1892]
Met 4 platen
Uitgever C. van Bentum, Utrecht
Recensie(s):

In Utrecht :  opnieuw verteld door Jan Stehouwer
108 blz., [1ste druk ]
Uitgever den Hertog, Houten
Recensie(s):

In zijne zonden gedood
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
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Jacob en Roosje :  lectuur voor de jeugd
20 blz., [1ste druk 1880]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam

Jakobs plakboek
16 blz., [1ste druk 1921]
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):

Jakobs plakboek :  Het Vogelnestje serie 2, deel 1
[1ste druk 1888]
Uitgever J.H. van Peursem, Utrecht

Jan Malaban, het weeskind :  eene geschiedenis voor ons volk
110 blz., [4de druk ]
Uitgave van Neerbosch' Boekhandel, Neerbosch

Jan van Diemen :  een verhaal uit den tijd van de oorlogen tusschen de
Hollandsche republiek en Engeland, 1665-1672
128 blz., [1ste druk 1865, C. Schook te Gorinchem]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Recensie(s):

Jan van Diemen :  een verhaal uit den tijd van de oorlogen tusschen de
Hollandsche republiek en Engeland, 1665-1672
160 blz., [4de druk 1906, Sijthoff te Leiden]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Recensie(s):
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Jan van Diemen :  een verhaal uit den tijd van de oorlogen tusschen de
Hollandsche republiek en Engeland, 1665-1672
166 blz., [5de druk 1914]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Jan van Diemen :  een verhaal uit den tijd van de oorlogen tusschen de
Hollandsche republiek en Engeland, 1665-1672
166 blz., [6de druk 1921]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Jan van Diemen :  een verhaal uit den tijd van de oorlogen tusschen de
Hollandsche republiek en Engeland, 1665-1672
165 blz., [7de druk 1929]
Bandontwerper J.G. Kesler
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Jeroen de onnoozele :  een verhaal uit de dagen der hervorming (vervolg op
Anna Vermuers)
93 blz., [3de druk 1913]
Illustrator O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Jonker Willem van Arkel
96 blz., [1ste druk 1872]
Illustrator A. Runckel
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden

Jonker Willem van Arkel
90 blz., [2de druk 1882]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
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Jonker Willem van Arkel
96 blz., [5de druk 1904]
Illustrator A. Runckel
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden

Jonker Willem van Arkel
64 blz., [6de druk ca. 1915]
Illustrator G.J. Bos
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Open boekje op Allard Pierson beeldbank

Jozef, de kleine Piemontees :  eene vertelling voor kinderen
52 blz., [1ste druk 1861]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje op Delpher

Jozef, eene geschiedenis voor kinderen
32 blz., [1ste druk 1863]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje op Delpher

Liefhebben
16 blz., [1ste druk 1921]
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):

Liefhebben :  Het Vogelnestje serie 2, deel 5
[1ste druk 1888]
Uitgever J.H. van Peursem, Utrecht
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Loon naar werk :  een verhaal tijdens Haarlem's beleg onder de regeering van
Vrouwe Jacoba van Beijeren
78 blz., [2de druk 1879]
Uitgever B.H. Blankenberg Jr., Amsterdam

Loontje komt om zijn boontje
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam

Maar ÃƒÂƒÃ‚Â©ÃƒÂƒÃ‚Â©n minuutje
16 blz., [7de druk ]
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk

Maar ÃƒÂƒÃ‚Â©ÃƒÂƒÃ‚Â©n minuutje
15 blz., [1997ste druk ]
Uitgever De Schatkamer, Rumpt

Maar ÃƒÂƒÃ‚Â©ÃƒÂƒÃ‚Â©n minuutje :  een verhaal
16 blz., [3de druk ]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk

Maar ÃƒÂƒÃ‚Â©ÃƒÂƒÃ‚Â©n minuutje :  een verhaal
16 blz., [5de druk 1918]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Open boekje op Delpher
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Maar ÃƒÂƒÃ‚Â©ÃƒÂƒÃ‚Â©n minuutje :  een verhaal
16 blz., [6de druk ]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk

Maar ÃƒÂƒÃ‚Â©ÃƒÂƒÃ‚Â©n minuutje :  lectuur voor de jeugd
17 blz., [1ste druk ca. 1884]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam

Maar ÃƒÂ©ÃƒÂ©n minuutje :  een verhaal
16 blz., [8ste druk 1931]
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Maar één minuutje :  een verhaal
16 blz., [2de druk 1901]
Illustrator A. Runckel
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Margot :  historisch verhaal uit de jaren 1572-1593 
14 blz., [1ste druk ca. 1890]
Uitgever P.J. Milborn, Nijmegen
Open boekje op Delpher

Mina en haar horlogie
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
Boek niet in nederlandse bibliotheken
Open advertentie in: De Standaard 21-12-1874
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Mina's lieveling
28 blz., [1ste druk 1882]
Uitgever P.J. Milborn, Nijmegen

Moederliefde
28 blz., [1ste druk ca. 1882]
Uitgever P.J. Milborn, Nijmegen

Moeders helpsters :  eene vertelling
46 blz., [3de druk ]
Uitgave van Neerbosch' Boekhandel, Neerbosch

Moffie :  een verhaal
207 blz., [2de druk ]
Uitgave van Neerbosch' Boekhandel, Neerbosch
Open boekje op Delpher

Mozes :  eene geschiedenis voor kinderen
32 blz., [1ste druk 1863]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje op Allard Pierson beeldbank

NeÃƒÂƒÃ‚Âªrlands grootste zeeheld
[1ste druk 1893]
Uitgever Hoveker, Amsterdam
Open boekje op Allard Pierson beeldbank
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Neef Herman of de gevolgen der verleiding :  een verhaal voor jongelieden
72 blz., [1ste druk 1892]
Met twee plaatjes
Uitgever P.J. Milborn, Nijmegen

Neef Herman of de gevolgen der verleiding :  een verhaal voor jongelieden
72 blz., [2de druk ca. 1900]
Met twee plaatjes
Uitgever P.J. Milborn, Nijmegen

Neêrlands grootste zeeheld
[2de druk 1906]
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):

Nero uit den brand
18 blz., [1ste druk 1884]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje

Niet naar Ommerschans en andere verhalen
[1ste druk ]
Met 6 gekleurde platen
Uitgever R. Fuik, Leiden

Nog niet te laat :  een Paaschverhaal
16 blz., [1ste druk 1865]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
Open boekje op Delpher
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Ontvlucht :  een verhaal uit de jaren 1569 en 1570
39 blz., [1ste druk 1889]
Uitgever P.J. Milborn, Nijmegen
Open boekje

Onverwachte kerstzegen :  een kerstverhaal
24 blz., [1ste druk 1886]
Met een gekleurd plaatje
Uitgever Hoveker, Amsterdam
Recensie(s):

Onverwachte kerstzegen :  een kerstverhaal
24 blz., [3de druk 1902]
Uitgever Hoveker & Wormser, Amsterdam
Recensie(s):
Open boekje

Onze drie koningen :  voor het Nederlandsche volk geschetst
488 blz., [1ste druk 1873]
Illustrator J.C. Leich jr.
Uitgave van Akkeringa, Amsterdam en Joh. L. v.d. Pauwert, Delfshaven
Open boekje

Op de proef gesteld
16 blz., [1ste druk 1921]
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):

Op de proefgesteld :  Het Vogelnestje serie 1, deel 2
[1ste druk 1888]
Uitgever J.H. van Peursem, Utrecht
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Op leven en dood :  een verhaal tijdens de verrassing van Bergen in 1572
112 blz., [1ste druk 1908]
Uitgave van Neerbosch' Boekhandel, Neerbosch

Op weg naar Haarlem :  een verhaal voor jongelieden tijdens Haarlems beleg,
1572-1573
27 blz., [1ste druk 1889]
Uitgever P.J. Milborn, Nijmegen

Opgesloten
16 blz., [1ste druk 1921]
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):

Opgesloten :  Het Vogelnestje serie 1, deel 1
[1ste druk 1888]
Uitgever J.H. van Peursem, Utrecht

Oranje in 't land :  een tafereel uit de Vaderlandsche geschiedenis van 't
gedenkwaardige jaar 1813
45 blz., [2de druk 1890]
Uitgever D. Bolle, Rotterdam
Open boekje op Delpher

Paul en Hendrik
16 blz., [1ste druk 1884]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje
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Paul Kasan :  een verhaal uit Rusland
19 blz., [1ste druk 1908]
Uitgave van Neerbosch' Boekhandel, Neerbosch
Open boekje op Delpher

Poesje
[1ste druk ]
Uitgave van Neerbosch' Boekhandel, Neerbosch

Priester en non :  uit het Engelsch van Julia Wright-Macnair
252 blz., [1ste druk 1878]
Uitgever B.H. Blankenberg Jr., Amsterdam
Open boekje op Delpher

Rechter- en linkerhand
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam

Riekje :  eene vertelling uit den watersnood
51 blz., [1ste druk 1861]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje op Delpher

Rijk en arm
16 blz., [1ste druk 1921]
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):
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Rijk en arm :  Het Vogelnestje serie 2, deel 4
[1ste druk 1888]
Uitgever J.H. van Peursem, Utrecht

Roelf de schaapsherder :  historisch verhaal uit de jaren 1584-1586, voor
jongelieden
205 blz., [1ste druk 1885]
Uitgever Hoveker & Zoon, Amsterdam

Roemzucht :  twee verhalen voor jongelieden
[1ste druk ca. 1884]
Uitgever Hoveker & Zoon, Amsterdam

Rosa Fluweeltje
143 blz., [1981ste druk ]
Uitgever De Vuurtoren, Urk
Recensie(s):

Rosa Fluweeltje
185 blz., [1998ste druk ]
Uitgever De Schatkamer, Rumpt
Recensie(s):

Rosa Fluweeltje :  een verhaal voor jongelieden
162 blz., [1ste druk 1872]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Recensie(s):
Open boekje op Delpher
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Rosa Fluweeltje :  een verhaal voor jongelieden
161 blz., [3de druk 1908]
Met gekleurde platen
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Recensie(s):

Rosa Fluweeltje :  een verhaal voor jongelieden
161 blz., [3de druk 1908]
Met gekleurde platen
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Recensie(s):

Rosa Fluweeltje :  een verhaal voor jongelieden
204 blz., [4de druk ]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):

Rosa Fluweeltje :  een verhaal voor jongelieden
174 blz., [8ste druk 1922]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Ruth :  eene geschiedenis voor kinderen
32 blz., [1ste druk 1863]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje op Delpher

SamuÃƒÂƒÃ‚Â«l :  eene geschiedenis voor kinderen
31 blz., [1ste druk 1863]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje op Delpher
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Schuldige liefde :  een verhaal
169 blz., [1ste druk 1877]
Uitgever J.P. van Dijk, Zwolle
Open boekje op Delpher

Sneeuw en ijs :  wintervertellingen voor jonge lieden
77 blz., [1ste druk 1862]
Uitgave van P.M. van der Made, Amsterdam
Open boekje op Delpher

Tante's Roosje :  lectuur voor de jeugd
17 blz., [1ste druk 1880]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam

Twee leeuwengeschiedenissen
18 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje

Twee zwervelingen, of Jood en Christen :  een verhaal voor jongelieden
128 blz., [1ste druk 1882]
Uitgever P.J. Milborn, Nijmegen
Open artikel van Ewoud Sanders in Neerlandistiek
Open boekje op DBNL

Twee zwervelingen, of Jood en Christen :  een verhaal voor jongelieden
128 blz., [2de druk 1889]
Uitgever P.J. Milborn, Nijmegen
Open artikel van Ewoud Sanders in Neerlandistiek
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Twee zwervelingen, of Jood en Christen :  een verhaal voor jongelieden
136 blz., [3de druk ]
Uitgever P.J. Milborn, Nijmegen
Open artikel van Ewoud Sanders in Neerlandistiek

TweeÃƒÂƒÃ‚Â«rlei loon :  bewerkt door A. Schouten van der Velden
91 blz., [1ste druk 1979]
Illustrator Hans Ellens
Uitgever De Vuurtoren, Urk

TweeÃƒÂƒÃ‚Â«rlei loon :  een verhaal uit de dagen der hervorming (vervolg op de
slang in het paradijs, Anna Vermuers en Jeroen de onnoozele)
96 blz., [2de druk 1884]
Uitgever Hoveker & Zoon, Amsterdam

TweeÃƒÂƒÃ‚Â«rlei loon :  een verhaal uit de dagen der hervorming (vervolg op de
slang in het paradijs, Anna Vermuers en Jeroen de onnoozele)
93 blz., [3de druk 1912]
Illustrator O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk

Tweeërlei loon :  een verhaal uit de dagen der hervorming (vervolg op de slang
in het paradijs, Anna Vermuers en Jeroen de onnoozele)
92 blz., [3de druk 1913]
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Uit bange dagen :  een verhaal tijdens Leidens beleg (26 Mei tot 8 October
1574)
64 blz., [4de druk ca. 1908]
Uitgever A. Berends, Harderwijk/'s-Gravenhage
Recensie(s):
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Uit bange dagen :  een verhaal tijdens Leidens beleg (26 Mei tot 8 October
1574)
[5de druk 1912]
Illustrator O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Uit de duinen :  een verhaal uit den Spaanschen tijd
187 blz., [3de druk ]
Met gekleurde platen
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):

Uit de duinen :  een verhaal uit den Spaanschen tijd
187 blz., [4de druk 1904]
Met gekleurde platen
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Recensie(s):
Open boekje op DBNL

Uit de duinen :  een verhaal uit den Spaanschen tijd
174 blz., [8ste druk 1924]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Uit de duinen :  opnieuw verteld door Jan Stehouwer
120 blz., [1ste druk 1980]
Illustrator Rino Visser
Uitgever den Hertog, Houten
Recensie(s):

Uit de duinen :  opnieuw verteld door Jan Stehouwer
120 blz., [2de druk 1982]
Illustrator Rino Visser
Uitgever den Hertog, Houten
Recensie(s):
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Uit het vuur gered :  een historische vertelling
19 blz., [1ste druk 1908]
Uitgave van Neerbosch' Boekhandel, Neerbosch

Uit twee gevaren gered :  een vehaal voor knapen
32 blz., [1ste druk 1886]
Met een gekleurd plaatje
Uitgever Hoveker, Amsterdam

Ver van huis
16 blz., [1ste druk 1884]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden

Vier kerstvertellingen :  de mislukte wraak, de nieuwe gulden, uit twee gevaren
gered, onverwachte kerstvreugde
116 blz., [1ste druk 1890]
Uitgever Hoveker & Wormser, Amsterdam
Open boekje op Delpher

Voor 't vaderland :  de heldendaden van J.C.J. van Speyk
52 blz., [1ste druk 1888]
Uitgever D. Bolle, Rotterdam

Vrede best
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam
Boek niet in nederlandse bibliotheken
Open advertentie in: De Standaard 21-12-1874
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Vrijer dan een vogel
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam

Walvoort's zanger :  een verhaal uit Grol's beleg onder Frederik Hendrik
102 blz., [1ste druk ]
Uitgever W.M. den Hertog, Utrecht

Wat is hard?
16 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever H. de Hoogh & Co., Amsterdam

Willem en Jan
16 blz., [1ste druk 1884]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden

Willem Lievensz. :  de geuzen-kapitein en andere verhalen
[1ste druk ]
Uitgever R. Fuik, Leiden

Willem van der Meij :  een verhaal tijdens alkmaars beleg, 21 Aug. tot 3 Oct.
1573
84 blz., [1ste druk 1873]
Uitgever B.H. Blankenberg Jr., Amsterdam
Open boekje op Delpher
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Winterlooveren :  proza en poÃƒÂƒÃ‚Â«zij
[1ste druk 1854]
Medeauteur C.S. Adama van Scheltema
Uitgever Allart en Van der Made, Amsterdam
Open boekje op Allard Pierson beeldbank

Wouda of het gevonden kind
16 blz., [1ste druk 1884]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Recensie(s):
Open boekje

Wouda of het gevonden kind
16 blz., [2de druk 1925]
Illustrator Frans van Noorden
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Zestal historische verhalen
167 blz., [1ste druk ca. 1889]
Uitgave van Neerbosch' Boekhandel, Neerbosch
Open boekje op Delpher
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